



PROCES - VERBAL
ȘEDINȚA DE ÎNDATĂ
07.06.2018

Încheiat astăzi, 07.06.2018, în ședința de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 16⁰⁰.

Dl. Președinte de ședință, Militici Ghiorgi – declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul domnișoarei Secretar pentru a face prezența.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica - la ședința de astăzi participă 17 consilieri locali din totalul de 18, lipsește motivat domnul consilier Oancă Samir Vasile- drept pentru care ședința Consiliului Local de astăzi este statutară.

Dl Președinte de ședință, Militici Ghiorgi- precizează că a fost la mapă procesul-verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 24.05.2018.

Dl Președinte de Ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 24.05.2018.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 24.05.2018.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Dl. Președinte de ședință, Militici Ghiorgi – dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire dispoziției de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 715/06.06.2018, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Tecuci, prin Consiliul Local al Municipiului Tecuci, din Județul Galați cu Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Matca din Județul Galați, prin Consiliul Local Matca, în vederea acceptării acesteia din urmă, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Unității de implementare a „Proiectului Școala Prietena Ta – parteneriat pentru susținerea educației în Tecuci în vederea reducerii părăsirii timpurii a școlii și pentru reîntoarcerea în sistemul de educație și formare a tinerilor și adulților care au abandonat școala, precum și pentru implementarea de măsuri integrate pentru o abordare participativă la educație a comunității inclusiv a grupurilor vulnerabile cod SMIS 1062382”.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru" .

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Tecuci, prin Consiliul Local al Municipiului Tecuci, din Județul Galați cu Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Matca din Județul Galați, prin Consiliul**

Local Matca, în vederea acceptării acesteia din urmă, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgghi – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Diaconu V.- poate ne spune domnul Primar de ce trebuie să se asocieze cu noi și nu direct la ECOSERV? să se înscrie ca membru

Dl Primar – noi trebuie să ne dăm acordul ca să devină membru în Ecoserv.

Dl Diaconu V. – asta am înțeles. Este vorba de o asociere nu?

Dl Primar – și comuna Matca va face parte din această asociere.

Dl Diaconu V. – Noi numai ne dăm acordul să facă parte sau ne și asociem cu ei?

Dl Primar - ne dăm acordul și este normal că ne și asociem.

Dl Diaconu V. – înainte era altfel formulat - să ne dăm acordul să intre, acum mi se pare altfel formularea.

D-șoara Secretar, Fotache V. – draftul ne-a fost comunicat de ECOSERV.

Dl Diaconu V. – înainte spunea clar că aderă Matca, iar noi eram de acord să adere la Asociație.

D-șoara Secretar, Fotache V. – la art. 3 spune că se modifică și Actul Constitutiv al ECOSERV-ului

Dl Diaconu V.- ca și când ei s-ar asocia cu noi ca să intre în ECOSERV,era altfel formularea.

D-șoara Secretar, Fotache V. – la Apă Canal era altfel cum spuneți dumneavoastră, la ECOSERV a fost întotdeauna cu asociere.

Dl Diaconu V. - da

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Unității de implementare a „Proiectului Școala Prietena Ta – parteneriat pentru susținerea educației în Tecuci în vederea reducerii părăsirii timpurii a școlii și pentru reîntoarcerea în sistemul de educație și formare a tinerilor și adulților care au abandonat școala, precum și pentru implementarea de măsuri integrate pentru o abordare participativă la educație a comunității inclusiv a grupurilor vulnerabile cod SMIS 1062382”.**

Președintele de ședință, dl Militici Ghiorgghi, dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Militici Ghiorgghi**



**Secretar U.A.T.,
Fotache Valerica**

